@希鲁晚报

2011.3.15 星期二

新闻有奖热线:89772345 广告订版热线:13869866567



青岛成立公住房投资中心

专为保障房建设筹资,还将负责配租后的经营管理

本报3月14日讯(记者 宋珊珊)

14日,青岛市公共住房建设投资中心举 行挂牌仪式,标志着省内首个专为保 障房建设投融资的机构成立。该中心 将为公租房和廉租房建设筹资,在项 目建成配租后,还将进行后期的经营 和管理,让真正需要保障房的市民切 实享受这一实惠。

青岛市公共住房建设投资中心负 责人介绍,公房建设投资中心作为一 个平台,旨在将过去分散的保障房建 设资金进行整合,统筹用于保障房项 目的征地、拆迁、建设。通过抵押贷款 等方式,筹措保障房建设资金,主要用 于建设公租房和廉租房,解决低收入 家庭的住房难题

"过去保障房建设多是代建,以后 我们更多的会采取集中建设的方式, 解决更多低收入家庭的住房问题。同 时,还将参与后期的经营和管理,做好 年度审核,完善退出机制,让更多需要 的市民享受到保障房。"市公共住房建 设投资中心负责人对记者说。

另外,该中心还将强化保障房资 产管理。政府投资建设的公租房(含廉 租住房),建成后转入该中心进行资产 管理,通过创新管理手段和经营方式, 确保国有资产保值增值。目前已建成 的河马石公租房和康居公寓将会划归 到投资中心名下。

据悉,青岛2011年的保障房建设项 目已在七区和高新区50个项目中得到 落实,3月底起将陆续开工。今年将开 工建设公租房、廉租房5000套,经适房 5000套,限价房10000套。其中,洛阳路 项目和黄岛区辛安公租房项目属于集 中建设项目。

根据青岛新一轮保障性住房的规 划,新就业和外来务工人员也将纳入 到保障体系,记者从市国土资源和房 屋管理局了解到,目前这两类人员申 请保障房的标准正在制定中。



今年新建2万套"便宜房"

据介绍,青岛今年计划开 工建设20000套"便宜房",其中 公租房、廉租房5000套,经适 房5000套,限价房10000套。建 设任务已基本在七区和高新 区50余个项目中落实。 在结构安排上,适应不同

需求,市内四区以建设保障性

住房为主,三区及高新区以建 设限价商品住房为主。在建设 方式上,坚持分散配建和集中 建设相结合,在全面落实保障 性住房配建制度的基础上,着 力增加集中建设项目。

其中规模较大的有两个: 黄岛区辛安公共租赁住房集 中建设项目,总用地面积约 155亩,计划建设公共租赁住 房约20万平方米,3000余套,计 划3月底开工。四方区洛阳路 片区集中建设项目,计划建设 保障性住房和限价商品住房

1600余套,计划6月底前开工。 其他保障性住房和限价 商品住房建设项目正在同步 抓紧推进。

新就业人员申请标准将公布

根据青岛新一轮保障性 住房的规划,新就业和外来务 工人员也将纳入到保障体系, 记者从市国土资源和房屋管 理局了解到,目前这两类人员 申请保障房的标准正在制定

初步拟定,新就业人员如 果要申请公租房,需要满足下 面条件:毕业次月起未满五 年,与用工单位签订劳务合



同,有市内四区、崂山区、城阳 区、开发区、高新区户口,父母 在青岛市没有住房和承租公

外来务工人员申请公租 房,需满足三个条件:社保 连续缴满一年或者累计交 满三年;与用工单位签订劳 动合同1年以上;在本市没 有住房的。目前,这两类申 请标准,只是初步设定,详 细标准随后将公布。

青岛保障房建设全国领先

青岛住房保障多项工作 走在了全国同类城市前列:率 先制定并实施了2008-2010年 住房保障发展规划,市区3.5 万户低收入家庭的住房困难 问题基本得到解决;率先将保

3.1万户低收入家庭的住房困 便了低收入家庭就近解决住 办实事的第一件,保障性住 难问题以实物保障的方式予 以解决,实物配租配售率达到 88%;率先建立健全了公共租 赁住房制度,3000套公共租赁 住房已竣工配租;率先全面实 障方式转变为实物保障为主, 施了保障性住房配建制度,方

房问题;率先开发应用了住房 保障信息系统,基本实现了 据共享。

2007年以来,青岛连续五 年把保障性住房建设列为市 入家庭的住房困难。

房的建设规模、资金投入、 保障数量超过了历史上任 市、区、街三级信息联动和数 何一个时期,实现了历史性 突破。从保障规模上看,三 年解决了市区3.5万户低收

今日导读

作业查单词 流行搜百度

网上找买家 车行盗豪车

C07版



齐鲁晚报3月15日今日青岛版块 共有32版,其中C01—C08为新闻版 块,T01一T24为消费者权益日特刊, 敬请广大读者留意。发行投诉电话: 89773456

> 齐鲁晚报今日青岛编辑部 编辑:于 健 组版:宋文俊



C05版

有奖采用 最高千元

